

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2022. november 18-i nyilvános ülésére

Tárgy: A „Generációk találkozása” program költségeinek elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

Javasolja, hogy a kerületben és Budapesten élő horvát nyugdíjasok részére a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat egy rendezvénnyel megemlékezzen, őket ünnepelje. Sokkal tartozunk nyugdíjasainak. Ők voltak, akik annak idején az első lépéseket megtették az önkormányzatiság megindításánál. Attól kezdve hűséges résztvevői rendezvényeinknek, ők azok, akikre büszkék lehetünk. Remek lehetőség lenne a november 19-i alkalom arra, hogy az ifjúságot is megmozgassuk, ezért a rendezvény a Generációk találkozása címen lesz meghirdetve. Az esemény ki lesz egészítve a horvát kulturális és hagyományőrző eseményekről és szakmai utakról összeállított fotókiállítás bemutatásával is.

A rendezvény előkészületeinek megkezdésekor a helyszín biztosításával kapcsolatban felkerestem a XII. kerületben található rendezvény helyszíneket, azonban sajnos nem volt szabad helyszín belátható időn belül. A Croatica kiadóval Önkormányzatunk a múltban többször is együttműködött és a kölcsönös bizalomnak köszönhetően a társaság felajánlotta a konferenciatermet. Aznap más horvát önkormányzatok is eseménnyel készülnek, ezért a szervezőkkel egyeztetve alakult ki a végső koncepció, hogy több eseményt is összekapcsolva tartsuk meg a generációk találkozóját.

Az esemény vendéglátására bruttó 99 000 Ft-ot, a catering szolgáltatásra, pedig 50 000 forintos összeget javasolok biztosítani. Az eseményről a Hegyvidék Önkormányzat honlapján is részletes leírást tesszünk közzé. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2022. november 19-én a „Generációk találkozása” elnevezésű eseményt megrendezi és a vendéglátásra bruttó 99 000 forintot, valamint a catering szolgáltatásra 50 000 forintot biztosít a 2022. évi költségvetés terhére.

(Döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2022. november 14.


Gyurity István
elnök